
�����  4 
 

��ก
��
ก�
 
 
ก����ก�� �	
���
��
������
���������������	�����กก
��
��	 !���"��#��

$�%��&�

"# ก�%�"������	�' ก����ก��&�	�
(��)("*+����
!,
$���ก���-��
,  (Survey research) :;$&<=
������>�� ?���,����>��

$�%���)�"����	�����ก&�"# ก�%�"������	�,-��
� 400 	� ?���
BC=�-�
!,
$�;=�-�"���B�ก����ก��:;$������ก"*+� 4  �� ;
��)( 

 ���)� 1 #=��C�"��(�� =�#��BC= ��������>��  
 ���)� 2 �F !ก���ก��&<=������������	�����ก 

 ���)� 3 #=��C�"ก)�$
ก
��
��	 !�)��)B� ���F !ก�����"��#��

$�%��"# ก�%�"������	� 
 ���)� 4 ก���;������ !H�� 

 
������ 1 �������������������������������
�  
 
�
�
�ก4กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
��'� 
 

�'� � 
�!� ���#�" 

<�$ 227 56.8 

�N!� 173 43.2 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 4 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$���"*+�"��<�$ ,-��
� 227 	� 	!;"*+�

�=�$�� 56.8 ���"���N!� ,-��
� 173	� 	!;"*+��=�$�� 43.2 
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�
�
�ก5กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
��
#$ 
 

�
#$ � 
�!� ���#�" 

 �-�ก
�� 20 *O 206 51.5 

20 P 30 *O 194 48.5 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 5 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$����)��$% �-�ก
�� 20 *O��ก�)��%; ,-��
� 206 

	� 	!;"*+��=�$�� 51.5�������	����$% 20 P 30 *O,-��
� 194	� 	!;"*+��=�$�� 48.5  
 
�
�
�ก6กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
�ก
��
ก�
 
 

ก
��
ก�
 � 
�!� ���#�" 

*
<./*
�. 135 33.8 

�
�$���ก�� 125 31.2 

*�!NN� �) 81 20.2 

 �-�ก
���
�$���ก�� 59 14.8 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 6 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$����)ก����ก��*
<./*
�.��ก�)��%; ,-��
� 

135	� 	!;"*+��=�$�� 33.8�������	���
�$���ก��,-��
� 125	� 	!;"*+��=�$�� 31.2*�!NN�
 �),-��
� 81	� 	!;"*+��=�$�� 20.2��� �-�ก
���
�$���ก���)�=�$�)��%;,-��
� 59 	� 	!;"*+��=�$
14.8 
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�
�
�ก7กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
��
+�' 
 

�
+�' � 
�!� ���#�" 

�
ก"�)$� / �
ก��ก�� 301 75.2 

��
ก�����!�
�"�ก<� 34 8.5 

�%�ก!,��
� 

 26 6.5 

	=�#�$ 22 5.5 

�
���<ก�� / ��
ก����
H
!���ก!, 17 4.2 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 7 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$����)��<)��
ก"�)$� / �
ก��ก����ก�)��%; 

,-��
� 301	� 	!;"*+��=�$�� 75.2�������	����
ก�����!�
�"�ก<�,-��
� 34 	� 	!;"*+��=�$
�� 8.5�%�ก!,��
� 

,-��
� 26	� 	!;"*+��=�$�� 16.5 	=�#�$,-��
� 22 	� 	!;"*+��=�$�� 5.5  
����
���<ก��/��
ก����
H
!���ก!,�)�=�$�)��%;,-��
� 17 	� 	!;"*+��=�$�� 4.2 
 
�
�
�ก8กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
��
#-�� 
 

�
#-�� � 
�!� ���#�" 

 �-�ก
�� 5,000 ��� 275 68.8 

5,001 P8,000 ��� 76 19 

8,001 P 10,000 ��� 40 10 

��กก
�� 10,001 ��� 9 2.2 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 8 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$�����$�;=  �-�ก
�� 5,000 �����ก�)��%; 

,-��
� 275 	� 	!;"*+��=�$�� 68.8 �������	�� �-� 5,001 P 8,000 ��� ,-��
� 76 	� 	!;"*+�
�=�$�� 19 ��$�;= 8,001 P 10,000 ��� ,-��
� 40	� 	!;"*+��=�$�� 10 �����กก
�� 10,001 
����)�=�$�)��%;,-��
� 9 	� 	!;"*+��=�$�� 2.2 
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������ 2 '/�0ก���1�ก
�1+��������-��2 
 
�
�
�ก9กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
�4!
����1�ก
��56��&����� 

�
�
�ก7กก���-��2�4�7�8�ก 

 

4!
����1�ก
��56��&��������-��2�4�7�8�ก � 
�!� ���#�" 

���! $��� 2 P 3 

� 127 31.8 

"ก����%ก

� 112 28 

�%ก

� 76 19 

���! $���

� 61 15.2 

�=�$ก
�����! $���

� 24 6 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 9 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$����)ก��"*T;�
�������������	�����ก

���! $��� 2 P 3 

���ก�)��%; ,-��
� 127	� 	!;"*+��=�$�� 28 �������	��"ก����%ก

�,-��
�
112	� 	!;"*+��=�$�� 28"*T;�
��%ก

�,-��
� 76	� 	!;"*+��=�$�� 19���! $���

�,-��
� 61	� 
	!;"*+��=�$�� 15.2����=�$ก
�����! $���

��)�=�$�)��%;,-��
� 24	� 	!;"*+��=�$�� 6 
 
�
�
�ก10กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
��"#"�!�
1�ก
� 

�
�
�ก10กก�56��&��������-��2�4�7�8�ก 

 

�"#"�!�
1�ก
��56��&��������-��2�4�7�8�ก � 
�!� ���#�" 

1 P 2 <
�
:�� / 

� 122 30.5 

�=�$ก
�� 1 <
�
:�� / 

� 116 29 

3 P 4 <
�
:�� / 

� 101 25.2 

4 <
�
:��#�(��* / 

� 61 15.2 

�
� 400 100 
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,�ก ���� 10 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$����)��$�"
��&�ก��"*T;�
������������
�	�����ก 1 P 2 <
�
:�� / 

���ก�)��%; ,-��
� 122 	� 	!;"*+��=�$�� 30.5 �������	���=�$ก
�� 
1 <
�
:�� / 

�,-��
� 116 	� 	!;"*+��=�$�� 29 �)��$�"
��&�ก��"*T;�
�������������	�����ก 3 
P 4 <
�
:�� / 

�,-��
� 101 	� 	!;"*+��=�$�� 25.2 ��� 4 <
�
:��#�(��* / 

��)�=�$�)��%;,-��
� 61
	� 	!;"*+��=�$�� 15.2 
 
�
�
�ก11กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
�+%!��!�
����56��&�����

�
�
�ก11กก���-��2�4�7�8�ก 
 

+%!��!�
 � 
�!� ���#�" 

<�
�ก���

� (12.01-18.00 �) 143 35.8 

<�
�	�-� (18.01-24.00 �.) 132 33 

<�
�"<=� (06.01-12.00 �.) 82 20.5 

<�
�;�ก (24.01-06.00 �.) 39 9.8 

����V 4 1 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 11 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$���"*T;�
�������������	�����ก<�
�

ก���

� (12.01-18.00 �) ��ก�)��%; ,-��
� 143 	� 	!;"*+��=�$�� 35.8 �������	��<�
�	�-� 
(18.01-24.00 �.) ,-��
� 132 	� 	!;"*+��=�$�� 33 <�
�"<=� (06.01-12.00 �.) ,-��
� 82 	� 
	!;"*+��=�$�� 20.5 <�
�;�ก (24.01-06.00 �.) ,-��
� 39 	� 	!;"*+��=�$�� 9.8�������V "<�� ���
"*+�"
���)�=�$�)��%;,-��
� 4 	� 	!;"*+��=�$�� 1 

 
 
W 
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�
�
�ก12กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
���
��������56��&����� 

�
�
�ก10กก���-��2�4�7�8�ก 
 

��
���� � 
�!� ���#�" 

�)��=���!�" ���"�� /"ก��� 193 48.2 

�)��=�� 106 26.5 

�)�:��"�)$� 58 14.5 

����V 43 10.8 

�
� 400 100 

 
,�ก ���� 12 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$���"*T;�
�������������	�����ก�)��=��

�!�" ���"�� /"ก�����ก�)��%; ,-��
� 193 	� 	!;"*+��=�$�� 48.2 �������	���)��=��,-��
� 106
	� 	!;"*+��=�$�� 26.5 �)�:��"�)$�,-��
� 58 	� 	!;"*+��=�$�� 14.5 ������� V "<�� �)��=��"����� 
�)����
ก�)�=�$�)��%;,-��
� 43 	� 	!;"*+��=�$�� 10.8 

 
�
�
�ก13กก����� 
�!���"���#�"���ก�$%��&!�#%
� � 
��ก�
�!&��$5�"��421�ก
� 

�
�
�ก11กก��%��4�7�8�ก 
 

!&��$5�"��42 � 
�!� ���#�" 

�;=B���	��$	
��"	�)$; 176 44 

�;=�
�	
����%ก���� 106 26.5 

�;=�C;	%$��ก"*�)�$�	
��	!;ก
�	����� 70 17.5 

�-�&�=�;="�����&���/���"��� 48 12 

�
� 400 100 

 
 
,�ก ���� 13 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$����)

 >%*����	�&�ก��"����	�����ก"����

�;=B���	��$	
��"	�)$;��ก�)��%;,-��
� 176 	� 	!;"*+��=�$�� 44 �������	���;=�
�	
��



 66

��%ก����,-��
� 106 	� 	!;"*+��=�$�� 26.5 �;=�C;	%$��ก"*�)�$�	
��	!;ก
�	�����,-��
� 70
	� 	!;"*+��=�$�� 17.5 �-�&�=�;="�����&���/���"����)�=�$�)��%; ,-��
� 48 	� 	!;"*+��=�$�� 12 
 
������ 3 �&��4�0������%�'/�0ก����
��'� 
 
�
�
�ก14กก����4%
�;���# �%!�����#�����
��<
� ��"�"�&��&��4�0���ก�$%��&!�#%
�  

�
�
�ก12กก� 
��ก�
��&��4�0������%�'/�0ก����
��'� 
 

�&��4�0������%�'/�0ก����
��'� 
4"���
�;���# 

�%!�
����#����
�
��<
� 

�"�&�
�&��4�0 

ก)X����ก!,ก��� ���V "<�� ������
���� ����"�)�$
 �Y�	� �) 
"���ก)X� *�Cก =���= �����-�ก!,ก���"*+�*��:$<������V "*+�
ก������$����Z� 	
��&	���)�"������ 

3.73 0.77 ��ก 

ก������ก��� C����ก����������ก "<�� 
)?);) 
);):� "*+� =� 
"����"�)$��C="ก)�$
ก
�"�����"��?���"*+�"���������<� ! 

3.44 0.77 ��ก 

ก��� ��ก�$�)��������#��

$�%��>��"*+���<
�� 3.43 0.88 *��ก��� 

ก���)"���
��
���ก���� �����ก
�>��"*+�"�����*ก !&�
*Y,,%�
� 

3.38 0.83 *��ก��� 

ก��<
ก<
�����,C�&,&�=	C�������)�����C=,
ก����"	$��"*+�
ก����=���
��
������&��� 

2.75 0.96 *��ก��� 

ก���$C�ก���� ��"*+�"���������;�#���
�	�*Y,,%�
� 3.25 0.92 *��ก��� 

ก���;����)"���
��
���ก
�"�� ��#=�� :;$��,,�"*+�
"������N!� "�����<�$ 	C��
ก "*+�"�������� ���" =� 

2.99 0.98 *��ก��� 

ก��[���

�����	
���
ก:;$ก���)"���
��
���ก
�>��
��"�����
*ก !#���
�	�*Y,,%�
� 

2.83 0.81 *��ก��� 

ก��;���#�����"�� "�����"�� !; 	���!$�#�(�	�C "*+�"�����
����;�#���
�	� 

2.5 0.92 �=�$ 

ก��&<=>%�$������
$"*+��!���)����,-�"*+���ก"*+�	C��
กก
� 2.34 0.99 �=�$ 

ก��<�	�!*���ก ����>��$	�!*���ก"*+�"�����*ก ! 2.28 0.93 �=�$ 

�
� 3.01 0.39 *��ก��� 
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,�ก ���� 14 B�ก����ก����
�� ก�%�� 

�$����)��;
��
��	 !�)��) ���F !ก������"��
&�\���
��$C�&���;
�*��ก��� :;$�)	��"[�)�$�)� 3.01"�����!,��Z�&�� ���*��";�� ��
�� ก�%��
 

�$����)��;
��
��	 !�)��) ���F !ก������"��&�"�����ก)X����ก!,ก��� ���V "<�� ������
���� 
����"�)�$
 �Y�	� �) "���ก)X� *�Cก =���= �����-�ก!,ก���"*+�*��:$<������V "*+�ก������$����Z� 
	
��&	���)�"��������ก�)��%; :;$�)	��"[�)�$�)� 3.73 "���;=
$��;
���ก �������	�� ก������
ก��� C����ก����������ก "<�� 
)?);) 
);):� "*+� =� "����"�)$��C="ก)�$
ก
�"�����"��?���"*+�"���������<� !
:;$�)	��"[�)�$�)� 3.44 "���;=
$��;
���ก�
�;
����	��ก��� ��ก�$�)��������#��

$�%��>��"*+�
��<
�� :;$�)	��"[�)�$�)� 3.43 "���;=
$��;
���ก���ก�%�� 

�$����)��;
��
��	 !�)��) ���F !ก���
���"��&�"�����ก��<�	�!*���ก ����>��$	�!*���ก"*+�"�����*ก !�=�$�)��%; :;$�)	��"[�)�$�)� 2.28 
"���;=
$��;
��=�$ 
 
������ก4กก
����������0<
� 

��� !H���)� 1 �)�
�� �
ก�Z����*��<�ก���� ���)�� ก ���ก
��)�
��	 !&�ก��&<=����
�	�����ก� ก ���ก
��������:;$&<=�>! ! ก��
!"	�����	
���*�*�
�������";)$
 t-test ��� 
�>! ! F-test (one way analysis of variance = F-test) &�ก���;����
$�-�	
N#��	
��� ก ���
���
���	
���*�*�
�#�� 2 ก�%�� �����กก
�� 2 ก�%�� �-�ก����%*B���� !H��
�� $���
� ����
*f!"�� �)���;
��
$�-�	
N�)� 0.05 :;$�-�"���#=��C�;=
$ �����;������ !H�� 

��� !H���)� 2 ก��
!"	�����	
���
��
���#���F !ก���ก��&<=�����	�����ก�)B� ��
�
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก ������� :;$&<=�>! ! Pearson Chi-Square &�ก���;���
	
���
��
���ก
��-�ก����%*B���� !H��
��$���
� ����*f!"�� �)���;
��
$�-�	
N�)� 0.05 ���ก��

!"	�������	��	
���
��
���"�)$���
� (PearsonWs Correlation) "�������!����#��	
���
��
���
��
"*+��*&�"<!��
ก������ :;$�-�"���#=��C�;=
$ �����;������ !H�� 

��� !H���)� 1 �
ก�Z����*��<�ก���� ���)�� ก ���ก
��)B��
��	 !&�ก��&<=����
�	�����ก� ก ���ก
� 
 
 
 
 
 
 



 68

�
�
�ก15กก����ก
������4!
���ก�%
��
�5�"+
ก��
���2��
��'������ก�%
�ก&���

�
�
�ก12กก4!
��&�'&�=2ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

�'� 
�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222 df Sig 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

<�$ 25 108 89 5 227 

24.769 3 0.587 

 6.20% 27.00% 22.20% 1.20% 56.80% 

�N!� 11 87 71 4 173 

 2.80% 21.80% 17.80% 1.00% 43.20% 

�
� 36 195 160 9 400 

 9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100.00% 

 
,�ก ���� 15 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
������*��<�ก���� ��;=����$%�)�

� ก ���ก
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� 	�� 
Sig. = 0.587 ?�����กก
�� 0.05 �
��	�� *��<�ก���� ��;=��"���)�� ก ���ก
��)�
��	 !&�ก��&<=
�����	�����ก���� ก ���ก
� �$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig < .05) ,��*f!"����� !H�� 
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�
�
�ก16กก����ก
������4!
���ก�%
��
�5�"+
ก��
���2��
��
#$�����ก�%
�ก&� 

�
�
�ก13กก��4!
��&�'&�=2ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 
 

�
#$ 
�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222
    df Sig 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

 �-�ก
�� 20 
*O 

21 98 83 4 206 

24.396 3 0.608 

5.20% 24.50% 20.80% 1.00% 51.50% 

20 P 30 *O 
15 97 77 5 194 

3.80% 24.20% 19.20% 1.20% 48.50% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100.00% 

 
,�ก ���� 16 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
������*��<�ก���� ��;=����$% �)�

� ก ���ก
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� 	�� 
Sig. = 0.608?�����กก
�� 0.05 �
��	�� *��<�ก���� ��;=����$%�)�� ก ���ก
��)�
��	 !&�ก��&<=����
�	�����ก���� ก ���ก
� �$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig < .05) ,��*f!"����� !H�� 
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�
�
�ก17กก����ก
������4!
���ก�%
��
�5�"+
ก��
���2��
�ก
��
ก�
��� 

�
�
�ก15กก��ก�%
�ก&���4!
��&�'&�=2ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

ก
��
ก�
 
�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222
    df Sig 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

 �-�ก
��
�
�$���ก�� 

10 27 20 2 59 

73.209 9 0.719 

2.50% 6.80% 5.00% 0.50% 14.80% 

�
�$���ก�� 
11 65 46 3 125 

2.80% 16.20% 11.50% 0.80% 31.20% 

*
<./*
�. 
9 65 58 3 135 

2.20% 16.20% 14.50% 0.80% 33.80% 

*�!NN� �) 
6 38 36 1 81 

1.50% 9.50% 9.00% 0.20% 20.20% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100.00% 

 
,�ก ���� 17 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
������*��<�ก���� ��;=��ก����ก�� 

�)�� ก ���ก
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� 	�� 
Sig. = 0.719?�����กก
�� 0.05 �
��	�� *��<�ก���� ��;=��ก����ก���)�� ก ���ก
��)�
��	 !&�
ก��&<=�����	�����ก���� ก ���ก
� �$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig < .05) ,��*f!"����� !H�� 
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�
�
�ก18กก����ก
������4!
���ก�%
��
�5�"+
ก��
���2��
��
+�'�����ก�%
�ก&� 

�
�
�ก16กก��4!
��&�'&�=2ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 
 

�
+�' 
�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222    df Sig 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

�
���<ก�� / 
��
ก����
H
!���ก!, 

1 9 12 4 26 

1.681 12 .000* 

0.20% 2.20% 3.00% 1.00% 6.50% 

��
ก���
��!�
�"�ก<� 

4 11 17 2 34 

1.00% 2.80% 4.20% 0.50% 8.50% 

	=�#�$ 
0 11 11 0 22 

0.00% 2.80% 2.80% 0.00% 5.50% 

�%�ก!,��
� 

 
0 8 7 2 17 

0.00% 2.00% 1.80% 0.50% 4.20% 

�
ก"�)$� / �
ก��ก�� 
31 156 113 1 301 

7.80% 39.00% 28.20% 0.20% 75.20% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100.00% 

 
* �)�
$�-�	
N����>! !�)���;
� .05 
 

,�ก ���� 18 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
������*��<�ก���� ��;=����<)��)�
� ก ���ก
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� 	�� 
Sig. = 0.000 ?����=�$ก
�� 0.05 �
��	�� *��<�ก���� ��;=����<)��)�� ก ���ก
��)�
��	 !&�ก��&<=
�����	�����ก� ก ���ก
� �$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig < .05) ,��$���
���� !H�� 
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�
�
�ก19กก����ก
������4!
���ก�%
��
�5�"+
ก��
���2��
��
#-�������ก�%
�

�
�
�ก17กกก&���4!
��&�'&�=2ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 
 

�
#-�� 
�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222
 df Sig 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

 �-�ก
�� 5,000 ��� 
26 134 109 6 275 

94.477 12 0.145 

6.50% 33.50% 27.20% 1.50% 68.80% 

5,001 P 8,000 ��� 
4 33 36 3 76 

1.00% 8.20% 9.00% 0.80% 19.00% 

8,100 P 10,000 
��� 

4 23 13 0 40 

1.00% 5.80% 3.20% 0.00% 10.00% 

10,000 ��� #�(��* 
2 5 2 0 9 

0.50% 1.20% 0.50% 0.00% 2.20% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100.00% 

 
,�ก ���� 19 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
������*��<�ก���� ��;=����<)� �)�

� ก ���ก
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� 	�� 
Sig. = 0.145 ?�����กก
�� 0.05 �
��	�� *��<�ก���� ��;=����$�;=�)�� ก ���ก
��)�
��	 !&�ก��&<=
�����	�����ก���� ก ���ก
� �$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig < .05) ,��*f!"����� !H�� 
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�
�
�ก20กก������$5��ก
������4!
���ก�%
��
�5�"+
ก��
���2�����ก�%
�ก&� 

�
�
�ก18กก��4!
��&�'&�=2ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 
�&ก�C"�
�

5�"+
ก��
���2 χχχχ
2222
    df Sig 

�
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก 

"�� 24.769 3 0.587 

��$% 24.396 3 0.608 

ก����ก�� 73.209 9 0.719 

��<)� 1.681 9 .000* 

��$�;= 94.477 12 0.145 

 
* �)�
$�-�	
N����>! !�)���;
� .05 

 
,�ก ���� 20 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
������*��<�ก���� ��� ก ���ก
�ก
�

�
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� "�� ��$% ก����ก�� 
�����$�;= ����)	
���
��
���ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig < 
.05) ,��*f!"����� !H��� �&�;=����<)� ��
�� 	�� Sig. = 0.000 ?����=�$ก
�� 0.05 ;
��
(� 
*��<�ก���� ���)�� ก ���ก
�;=����<)��)	
���
��
���ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)
�
$�-�	
N����>! ! (Sig < .05) ,��$���
���� !H�� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 74

��� !H���)� 2 �F !ก���ก��&<=�����	�����ก�)B� ���
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก 
 
�
�
�ก21กก������ก
�!0�4�
"D24!
���ก�%
��"D!%
�'/�0ก���ก
�1+������4�7�8�ก 

�
�
�ก19กก��
�4!
����1�ก
��56��&�ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

4!
����1�
ก
�

�56��&� 

�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222    df Sig r 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

�%ก

�  
8 38 29 1 76 

13.39 8 0.099 -0.071 

2.00% 9.50% 7.20% 0.20% 19% 

"ก����%ก

� 
5 49 53 5 112 

1.20% 12.20% 13.20% 1.20% 28% 

���! $��� 
2 P 3 

� 

10 69 46 2 127 

2.50% 17.20% 11.50% 0.50% 31.80% 

���! $���


� 

12 25 24 0 61 

3.00% 6.20% 6.00% 0.00% 15.20% 

�=�$ก
��
���! $���



� 

1 14 8 1 24 

0.20% 3.50% 2.00% 0.20% 6 % 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100% 

 
,�ก ���� 21 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
����F !ก���ก��&<=�����	�����ก ;=��

	
��>)�&�ก��"*T;�
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) 
��
�� 	�� Sig. = 0.099 ?�����กก
�� 0.05 ;
��
(� �F !ก���ก��&<=�����	�����ก ;=��	
��>)�&�ก��
"*T;�
� ����)B� ���
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig > .05) ,��*f!"��
��� !H�� 
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�
�
�ก22กก������ก
�!0�4�
"D24!
���ก�%
��"D!%
�'/�0ก���ก
�1+������4�7�8�ก 

�
�
�ก20กก��
��"#"�!�
1�ก
��56��&�ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 
�"#"�!�


1�ก
�
�56��&� 

�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222    df Sig r 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

�=�$ก
�� 1 
<
�
:�� / 

� 

11 57 47 1 116 

2.186 6 0.92 -0.021 

2.80% 14.20% 11.80% 0.20% 29.00% 

1 P 2 
<
�
:�� / 

� 

9 64 45 4 122 

2.20% 16.00% 11.20% 1.00% 30.50% 

3 P 4 
<
�
:�� / 

� 

7 48 43 3 101 

1.80% 12.00% 10.80% 0.80% 25.20% 

4 <
�
:��#�(�
�* / 

� 

9 26 25 1 61 

2.20% 6.50% 6.20% 0.20% 15.20% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100 % 

 
,�ก ���� 22 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
����F !ก���ก��&<=�����	�����ก;=��

��$�"
��&�ก��"*T;�
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) 
��
�� 	�� Sig. = 0.920 ?�����กก
�� 0.05 ;
��
(� �F !ก���ก��&<=�����	�����ก;=����$�"
��&�
ก��"*T;�
�����)B� ���
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig > .05) ,��
*f!"����� !H�� 
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�
�
�ก23กก������ก
�!0�4�
"D24!
���ก�%
��"D!%
�'/�0ก���ก
�1+������4�7�8�ก 

�
�
�ก20กก��
�+%!��!�
����56��&�ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

+%!��!�
���
�56��&� 

�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222    df Sig r 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

<�
�"<=� 
(06.01-

12.00 �.) 

7 39 35 1 82 

6.675 8 0.572 0.001 

1.80% 9.80% 8.80% 0.20% 20.50% 

<�
�
ก���

� 
(12.01-

18.00 �) 

18 69 51 5 143 

4.50% 17.20% 12.80% 1.20% 35.80% 

<�
�	�-� 
(18.01-

24.00 �.) 

10 67 53 2 132 

2.50% 16.80% 13.20% 0.50% 33.00% 

<�
�;�ก 
(24.01-

06.00 �.) 

1 18 19 1 39 

0.20% 4.50% 4.80% 0.20% 9.80% 

����V 
0 2 2 0 4 

0.00% 0.50% 0.50% 0.00% 1.00% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100% 

 
,�ก ���� 23 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
����F !ก���ก��&<=�����	�����ก ;=��

<�
�"
���)�"*T;�
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� 
	�� Sig. = 0.572 ?�����กก
�� 0.05 ;
��
(� �F !ก���ก��&<=�����	�����ก;=��<�
�"
���)�"*T;�
� ���
�)B� ���
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig > .05) ,��*f!"����� !H�� 
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�
�
�ก24กก������ก
�!0�4�
"D24!
���ก�%
��"D!%
�'/�0ก���ก
�1+������4�7�8�ก 

�
�
�ก22กก��
���
��������56��&�ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

��
�������
�56��&� 

�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222    df Sig r 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

�)�:��"�)$� 
6 30 17 5 58 

10.017 6 0.124 0.001 

1.50% 7.50% 4.20% 1.20% 14.50% 

�)��=�� 
6 56 43 1 106 

1.50% 14.00% 10.80% 0.20% 26.50% 

�)��=��
�!�" ���"�� /

"ก��� 

21 87 82 3 193 

5.20% 21.80% 20.50% 0.80% 48.20% 

����V 
3 22 18 0 43 

0.80% 5.50% 4.50% 0.00% 10.80% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100. % 

 
,�ก ���� 24 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
����F !ก���ก��&<=�����	�����ก ;=��

�>���)��)�"*T;�
�ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� 
	�� Sig. = 0.124 ?�����กก
�� 0.05 ;
��
(� �F !ก���ก��&<=�����	�����ก;=���>���)��)�"*T;�
�����)
B� ���
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig > .05) ,��*f!"����� !H�� 
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�
�
�ก25กก������ก
�!0�4�
"D24!
���ก�%
��"D!%
�'/�0ก���ก
�1+������4�7�8�ก 

�
�
�ก23กก��
�!&��$5�"��421�ก
���%�ก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

!&��$5�"��42
1�ก
���%� 

�&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

χχχχ
2222    df Sig r 

���# 
5
�
ก�
� 

�
ก 
�
ก
����$� 

�!� 

�)�:��"�)$� 
12 53 38 3 106 

8.588 6 0.198 -0.088 

3.00% 13.20% 9.50% 0.80% 26.50% 

�)��=�� 
11 83 79 3 176 

2.80% 20.80% 19.80% 0.80% 44.00% 

�)��=��
�!�" ���"�� /

"ก��� 

4 22 19 3 48 

1.00% 5.50% 4.80% 0.80% 12.00% 

����V 
9 37 24 0 70 

2.20% 9.20% 6.00% 0.00% 17.50% 

�
� 
36 195 160 9 400 

9.00% 48.80% 40.00% 2.20% 100 % 

 
,�ก ���� 25 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
����F !ก���ก��&<=�����	�����ก



 >%*����	�&�ก��"���ก
��
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) 
��
�� 	�� Sig. = 0.198?�����กก
�� 0.05 ;
��
(� �F !ก���ก��&<=�����	�����ก

 >%*����	�&�ก��
"�������)B� ���
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig > .05) ,��*f!"��
��� !H�� 
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�
�
�ก26กก������$5��ก
�!0�4�
"D24!
���ก�%
��"D!%
�'/�0ก���ก
�1+�����     

�
�
�ก23กก�4�7�8�กก&��&��4�01�ก
�1+������4�7�8�ก 

 

�&��4�0 
'/�0ก���ก
�1+������4�7

�8�ก χχχχ
2222
    df Sig r 

�
��	 !&�ก��&<=
�����	�����ก 

	
��>)�&�ก��"*T;�
� 13.39 8 0.099 -0.071 

��$�"
��&�ก��"*T;�
� 2.186 6 0.92 -0.021 

<�
�"
���)�"*T;�
� 6.675 8 0.572 0.001 

�>���)��)�"*T;�
� 10.017 6 0.124 0.001 



 >%*����	�&�ก��"��� 8.588 6 0.198 -0.088 

 
 ���� 26 B�ก��
!"	�����	
���
��
������
����F !ก���ก��&<=�����	�����กก
�

�
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก:;$ก���;����	��	
�� (Chi-Square) ��
�� �F !ก���ก��&<=����
�	�����ก ����)B� ���
��	 !&�ก��&<=�����	�����ก�$����)�
$�-�	
N����>! ! (Sig > .05) ,��
*f!"����� !H�� 
  


